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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Ministers van Financiën en van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Bank weigert rekening aan 
sekswerkersclub» (ingezonden 2 april 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Bank weigert rekening aan 
sekswerkersclub»1 en herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen 
dienaangaande?2 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de afwijzing van de aanvraag van een zakelijke bankreke-
ning voor een belangenbehartiger van sekswerkers door de Triodos Bank? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat een representatieve, effectieve en stabiele belangen-
behartiger voor sekswerkers nodig is om de (rechts)positie van sekswerkers 
fundamenteel te versterken? Zo ja, hoe verhoudt genoemde afwijzing van de 
aanvraag van een zakelijke bankrekening zich tot uw inzet tot vergroting van 
de zelfredzaamheid van sekswerkers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u van mening dat de betrokken bank de afwijzing van de aanvraag 
voldoende heeft onderbouwd? Kunt u uw antwoord nader toelichten? 

Vraag 5
Welke risico’s acht u onacceptabel bij de aanvraag van betaalfaciliteiten door 
ondernemers binnen de seksbranche? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat hier sprake is van het categoraal uitsluiten van de 
seksbranche van betaalfaciliteiten die noodzakelijk zijn voor een maatschap-
pelijk geaccepteerde deelname aan het economisch verkeer? Zo ja, op welke 
wijze wordt er in het landelijk programma prostitutie aandacht besteed aan 
de toegang van sekswerkers tot de financiële dienstverlening? Zo nee, 
waarom niet? 

1 De Telegraaf, «Bank weigert rekening aan sekswerkersclub», 26 maart 2015.
2 Aanhangsel Handelingen Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, nr. 442.
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Vraag 7
Welke mogelijkheden ziet u om een doorbraak te forceren waarbij financiële 
dienstverleners en zorgverzekeraars sekswerkers gelijk behandelen ten 
opzichte van andere ondernemers? 

Vraag 8
Bent u bereid om de aftrekbaarheid van kosten van kleding en verzorging 
voor sekswerkers mogelijk te maken? Zo ja, binnen welke termijn kunt u dit 
regelen? Zo nee, waarom niet?
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